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»NE RAZVEZAT, AMPAK DOPOLNIT«
Jezus ne želi odpraviti zapovedi, ki jih je Gospod dal po 

Mojzesu, temveč jih želi dopolniti. Takoj zatem doda, da ta 
dopolnitev zahteva še večjo pravičnost, pristno izpolnjevanje. 

Jezus tistemu, ki hodi za njim, predlaga popolnost ljube-
zni. Takšno ljubezen, katere edina mera je, da nima mere, ki 
gre onkraj vsakega preračunavanja. Ljubezen do bližnjega 
je tako temeljna drža, da Jezus zatrdi, da naš odnos do 
Boga ne more biti pristen, če se ne želimo spraviti z bližnjim: 

»Če torej prineseš svoj dar k oltarju in se tam spomniš, da ima tvoj brat kaj zoper 
tebe, pústi dar tam pred oltarjem, pojdi in se najprej spravi s svojim bratom.« Zato 
smo poklicani spraviti se z našimi brati, preden izrazimo svojo pobožnost Gospodu 
v molitvi.

Iz tega razumemo, da za Jezusa ni pomembno samo izpolnjevanje predpisov in 
zunanje obnašanje. On gre h korenini Postavi in se predvsem osredotoči na namen 
ter s tem na človekovo srce, iz katerega izhajajo naša dobra ali slaba dejanja. Za 
dosego dobrega ter poštenega obnašanja ne zadostujejo pravni predpisi, temveč je 
potrebna globlja motivacija, izraz skrite modrosti, Božje Modrosti, ki jo lahko sprej-
memo po Svetem Duhu. Mi se lahko po veri v Kristusa odpremo delovanju Duha, ki 
nas napravlja sposobne živeti Božjo ljubezen.

V luči tega nauka dobi vsak predpis svoj polni pomen, kot zahteva ljubezni. Vsi pa 
se združijo v največjo zapoved: »Ljubi Boga z vsem srcem in ljubi svojega bližnjega, 
kakor samega sebe.« 

Dodati pa je še potrebno, da če so bile v Stari zavezi zapovedi tiste, ki so vodile 
ljubezen, je v Novi zavezi ljubezen tista, ki naj bi vodila zapovedi. Kakor je razumel 
sv. Avguštin: »Ljubi in delaj, kar hočeš.« V pogledu na to novost so se farizeji in 
pismouki uprli. Kako težko je biti drugačen od njih.
SKUŠNJAVE

Današnji evangelij nam ponuja veliko vsebin za razmislek. Je pravi izziv, da se v začet-
ku  letošnjega posta vprašamo, kje smo in kam gremo.

Prva očitna vsebina današnjega evangelija je Je-
zusovo jasno soočenje s skušnjavami in hudičem sa-
mim. Evangeliji to soočenje predstavljajo po Jezuso-
vem krstu in pred začetkom javnega delovanja. Krst 
tudi nas naravnost sili v delovanje, v življenje po evan-
geliju. In tega ne bo, če se najprej ne zavemo resnosti 
spopada med dobrim in zlim, ki bije v nas. Hudič nas skuša, to je dejstvo. Vprašanje 
je le, ali se tega zavedamo in ali se temu upiramo. Preko prizorov, s katerimi hudič 
skuša Jezusa, lahko tudi sami odkrivamo, kje vse so nam nastavljene pasti.

Iz kamna kruh – tipična logika današnjih reklam: vse na lahko, vse takoj. Lahko bi 
rekli, da je prva naloga posta spoznati sorodnost reklame in skušnjave ter ju skušati 
ločiti oz. se potruditi prepoznati hudičeve pasti. Dejstvo je, da nas vse skupaj vleče 
v neko lenobnost in komodnost. Človek se hitro poleni, utrdi in okrepi pa počasi. 

Vrzi se dol, angelom bom zapovedal … – živeti zase, da bodo drugi skrbeli za 
nas. Tudi to je danes do konca razvpita logika tega sveta. Poskrbeti zase, imeti svoj 
mir, biti sam svoj gospodar, ne obremenjevati se z drugimi itd. so gesla današnjega 
časa. Nikoli ni bilo toliko denarja in hkrati toliko ljudi v stiski – ne v prvi vrsti finančni, 
ampak duševni. A za to je vedno najtežje zbrati denar. 

Vsa kraljestva sveta ti dam, če me počastiš … – pohlep po denarju in slavi, 
pomembnosti in moči. Vedno več tajkunov, korupcija do konca …, Jezus pa slavi 
Očeta, ker se razodeva majhnim in ubogim. Na začetku posta so nam torej pred-
stavljene skušnjave. Ali obstaja tudi orožje proti njim? Da, post nam ponuja tudi tri 
vrste orožja v boju proti njim: odpoved, dobra dela in molitev. Oprimi se jih v teh 
postnih dneh!



18. 3. 2026: PEPELNICA IN POSTNI ČAS
Že od 4. stoletja naprej obhaja Cerkev štirideset dni pred veliko nočjo kot sveti 

čas. To je čas pokore, da bi vsak kristjan pokazal svojo pripravljenost na spreobrnje-
nje in bi ob tem obnovil svoj lastni krst. Vsi bomo v teh postnih dneh, ki jih začenja-
mo na pepelnično sredo z obredom pepeljenja, povabljeni, da v našem življenju kaj 
spremenimo. Ampak ne zgolj na zunaj, temveč navznoter. To je namreč čas urjenja 
in prizadevanja za notranjo svobodo. 

	z Kaj je Tvoj izziv za te postne dni? Čemu se želiš odreči, da boš bolj svoboden?
Postna postava za leto 2026. 
Postni čas naj bo res čas milosti, duhovne poglobitve in dobrih del, ki jih bomo darovali za potrebe Cerkve 

in vsega sveta. Cerkev za postni čas določa tudi posebne oblike spokornosti. Strogi post je na pepelnično 
sredo (letos 18. 2.) in na veliki petek (letos 3. 4.). Ta dva dneva se le enkrat na dan do sitega najemo in se zdr-
žimo mesnih jedi. Strogi post veže od izpolnjenega 18. leta do začetka 60. leta. Samo zdržek od mesnih jedi 
je na vse petke v letu. Zunaj postnega časa smemo zdržek od mesnih jedi zamenjati s kakim drugim dobrim 
delom ali ljubeznijo do bližnjega. Zdržek od mesnih jedi veže vernike od izpolnjenega 14. leta. Kadar je praznik 
(cerkveni ali državni) na petek ali je kakšna slovesnost v družini (poroka, pogreb …), post in zdržek odpadeta. 

SODELOVANJE PRI KRIŽEVEM POTU 2026
petek, 20. 2.: zakonci
petek, 27. 2.: sodelavci žup. Karitas

petek, 6. 3.: birmanci 
petek, 13. 3.: pevci

petek, 20. 3.: mladina
petek, 27. 3.: člani ŽPS

Križev pot se začne ob 17.40. Vsi, ki sodelujete, se zberemo v zakristiji ob 17.30.
NOVO! OTROŠKI PEVSKI ZBOR 

Dragi otroci in starši, z veseljem sporočamo, da v naši župniji ustanavlja-
mo otroški pevski zbor. Na vajah bomo skupaj prepevali, se igrali z glasovi 
in se učili novih melodij, s katerimi bomo polepšali bogoslužja, slavili Boga in 
razveseljevali druge. Pevski zbor bo vodila Ema Klemen.

V zbor so vabljeni otroci od 5 do 12 let, deklice in dečki. Vaje bodo potekale ob sredah ob 17. uri 
in bodo trajale 45 minut. Naslednja vaja bo že to sredo, 11. 2. 2026, v župnijski dvorani. 

Prisrčno vabljeni, da se nam pridružite. Zaradi lažje organizacije vas prosimo, da svoj interes sporočite 
na elektronski naslov: opzstozice@gmail.com.

VOLITVE NOVIH ČLANOV ŽPS ZA OBDOBJE 2026-2031
Dragi farani! Pred nami so volitve novih članov ŽPS po župnijah ljubljanske nadškofije, ki bodo 

v nedeljo, 22. februarja 2026. Volijo lahko tisti, ki so že stari 16 let in so že prejeli: sv. krst, sv. obha-
jilo in sv. birmo. V oznanilih in v cerkvi lahko že sedaj vzamete obrazec za volitve novih članov ŽPS 
in vabimo Vas, da doma na obrazcu napišete  5 novih članov ŽPS, ki živijo zgledno in dejavno kot 
verniki. Izpolnjeni obrazec čimprej oddajte v  nabiralnik »za volitve novega ŽPS«, ki bo v cerkvi na 
sredini. Zadnji rok oddaje je nedelja, 22. 2. 2026.

Iskreno se zahvaljujemo tudi vsem dosedanjim članom ŽPS za vse njihovo sodelovanje.

NOVO! BIBLIČNA SKUPINA
Po župnijskem večeru s s. Snežno Večko se je porodila pobuda o ustanovitvi biblične skupine, v kateri 

bomo spoznavali in odkrivali, kaj nam Bog po svoji besedi govori, k čemu nas nagovarja in vabi. Vsak pravi 
kristjan živi iz Božje besede in jo premišljuje kakor Marija. Vabljeni na 1. srečanje v ponedeljek, 16. 2. 
2026 po večerni sv. maši (18.30) v eno izmed učilnic, da se dogovorimo vse, kar je potrebno. 

Kakšne meje je smiselno postaviti otrokom glede igranja videoiger?
Ne glede na to, ali imajo otroci telefone ali ne, se je  zelo težko boriti samo proti igram. Ja, starši lahko 

omejijo čas, a to je zelo majhen ukrep pri tem, da vzgojiš zdravega posameznika z zdravo mero. Zadnjič smo 
se smejali, ko je neka mama na družabnem omrežju vprašala, kakšno tablico priporočajo njeni 2-letni hčerki. 
V današnjem času vzgojiti otroka z zdravo mero je težko, v vsakem primeru pa to vzame ogromno časa. Po-
membneje kot boriti se proti igram in omejevati nek čas se mi zdi to, da otroku nudiš varno okolje, kjer se ve-



DOGODKI PRED NAMI
	z Tajništvo ŽPS ima sestanek v ponedeljek, 9. 2. 

po večerni sv. maši.
	z ŽPS ima sestanek v sredo, 18. 2. z začetkom s 

sv. mašo in nato v župnijski dvorani.
	z Mladina ima srečanji 14. in 28. 2. 2026 ob 19h.
	z Ministranti in Asistenti imajo srečanje 28. 2. 

2026 ob 9h.
	z Srečanje zakonske skupine bo v soboto, 7. 3. 

2026 ob 19h.
	z Srečanje delivcev sv. Obhajila bo v ponedeljek, 

23. 2. 2026 ob 18.45.
SREČANJE Z ŽIVIM BOGOM PO ZOOMU

G. župnik vabi mlade, zakonce, odrasle in  starej-
še k poglabljanju in oživljanju zrele in celovite vere 
za naš čas. Zato ste povabljeni na SREČANJA Z 
ŽIVIM BOGOM PO ZOOMU. Naslednje srečanje 
bo v nedeljo, 8. 2. 2026 ob 20h. Vsebina večera: 
SPREOBRNJENJE-NOVO ROJSTVO.
	z Vabimo vas, da se prijavite na  e-mail: info@mir-

-slo.si ali na naši spletni strani www.mir-slo.si. 
Po vaši prijavi SPODAJ Vam bomo poslali vse 
potrebne podatke za naša srečanja po zoomu.

PRIJAVNICA: https://forms.gle/BCbNJidMYP1y51uF6 
Veselimo se srečanja z vami.

	z Odrasli pevski zbor ob sredah ob 19.30.
	z Družinski pevski zbor ob četrtkih ob 19.30. 
	z Prvi petek in sobota. Petek, 6. 3, je prvi v mese-

cu, namenjen češčenju Srca Jezusovega. Prva so-
bota je 7. 3., namenjena češčenju Marijinega srca. 

	z Župnijski rožni venec. V februarju bomo molili 
»za nove duhovniške in redovniške poklice« 
(splošni namen) ter »za modrost pri odločitvah« 

(posebni namen). Vsi molivci župnijskega rožne-
ga venca ste lepo vabljeni na prvo soboto–7. 3. 
k sv. maši in po njej v cerkvi na kratko srečanje. 

	z Kdor želi sporočiti molitveni namen, po katerem 
bi se molilo rožni venec, naj to stori v župnišču.

	z Prvo- in tretje nedeljsko darovanje. Prvonedelj-
sko darovanje za potrebe župnije bo v nedeljo, 
1.3., nabirka tretje nedelje v mesecu pa za ob-
novo - 15.3.  Vsem darovalcem iskrena hvala in 
Bog povrni.

	z Darovi za cerkev. Za pokritje vseh stroškov z 
ogrevanjem vred lahko darujete v župnijski na-
biralnik ali pa nakažete svoj dar na župnijski te-
koči račun, ki je odprt pri NKBM: SI56 0430 2000 
3308 363 s pripisom »Darovi vernikov«. 

	z Naši pokojni: +Uršič Anton, Stožice; +Učak 
Ana, Omahnova. Naj počivata v miru! 

	z Mašni nameni: sprejemamo mašne namene za 
maj 2026. Pridite in darujte za sv. maše.

	z BOLNIŠKI DUHOVNIK: Imate morda koga od 
domačih ali od sorodnikov v bolnici (UKC-LJ)? 
Za obisk ali za zakramente lahko pokličite bolni-
škega duhovnika na 041/613-378.
Dobra dela. J.H.; G.A.; N.N.;  Hvala in Bog povrni!

	z DAROVI ZA SANACIJO PASTORALNIH PRO-
STOROV:  P+P.S, N.N. Hvala in Bog povrni. Va-
bljeni tudi drugi.

RAZVESELI SVOJO DUŠO
RAZSTAVA – Gospod Tratnik, ki ima vedno kaj za do-
dati, na slikarski razstavi opozori vodnika: »Tale slika 
pa ne spada na razstavo abstraktne umetnosti! Pokra-
jina je vendar povsem naravna.« – »Res je, gospod, 
saj to ni slika, ampak okno.« 

dno lahko s tabo pogovori. Dati mladostniku možnost, da sam izbira in se lahko s starši pogovori o tem, kako 
je porabil svoj čas – s čim manj moraliziranja in vzbujanja slabe vesti. Dobro je, da sam celostno pogleda na 
to, kako bi čez 10 let videl svoja dejanja zdaj. Saj igre same po sebi niso slabe, a je nanje potrebno pogledati 
v kontekstu življenja, torej da so neki manjši del življenja, ne pa da jih ves čas nosimo s seboj, kot da so nekaj 
pomembnega. Otrokom je potrebno zaupati, da bodo takrat, ko bodo prepuščeni sami sebi, imeli kontrolo nad 
svojimi dejanji. Hkrati pa jim omogočiti neke izkušnje v življenju, ki bodo v primerjavi z videoigrami močnejše, 
družabne. Meni je bilo recimo super, ko smo imeli štirikrat na leto skavtski tabor. Te izkušnje so bile brez 
staršev, to je izkušnja družbe, izkušnja iti od doma, izkušnja narave. To je bilo nekaj tako močnega, da se je 
igram v primerjavi s tem zmanjšal pomen.  Vsakič, ko sem prišel s tabora, sem videl videoigre kot nekaj, česar 
sploh ne potrebujem. Potem pa je skozi podobnost vsakdana njihov pomen spet naraščal.

Vzgojiteljem in staršem tako polagam na srce, če se boste borili proti igram, boste izgubili, ker so obliko-
vane po otrokovih željah in so tako zanimive, da postanejo premočne. 

Glede elementov, ki zasvojijo tako otroke kot odrasle, pa je vredno reči, da so videoigre podobne dru-
žabnim omrežjem. Na letni ravni se starost uporabnikov povečuje. Se mi pa zdi super, da tudi starši odkrito 
pokažejo, koliko časa so na družabnih omrežjih ali koliko časa igrajo igre. Vsi imamo težave s tem, tudi starši 
niso imuni, na igrice verjetno bolj, ker zahtevajo več časa. Ta transparentnost, da otroci vedo, koliko so starši 
na družabnih omrežji, se mi zdi super. Oboji, tako starši kot otroci, morajo ovrednotiti čas, preživet ob igrah 
in na družabnih omrežjih, ter smiselno zastaviti realne omejitve.

mailto:info@mir-slo.si
mailto:info@mir-slo.si
http://www.mir-slo.si
https://forms.gle/BCbNJidMYP1y51uF6
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Izdal:
Župnija Ljubljana–Stožice, 
Štembalova ulica 1, 1113 Ljubljana
Tel.: 01 565 76 90
GSM: 031 448 409 (v nujnih prim

erih)

www: 	http://zupnija-lj-stozice.rkc.si/
e-pošta: 	zupnija.lj.stozice@

rkc.si

Odgovarja: dr. Miran Kelvišar, župnik

Uradne ure: 
ponedeljek, sreda: 17.15–17.45;
ali po dogovoru.
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Ljubiti je treba ljudi. 
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